Работа по обращениям граждан, объединений граждан и юридических лиц с жалобами на нарушения их прав и законных интересов в Управлении проводится в соответствии с требованиями Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». Регистрация обращений в Управлении ведется в системе электронного документооборота единой информационной системы.

В  период с  1 апреля 2016 г. по  30 июня 2016 года в Управление  поступило  68 обращений. При этом 35 обращений (51,4% от общего количества) поступили в электронном виде через официальный Интернет – портал Роскомнадзора и по электронной почте
Сравнительный анализ поступивших в Управление обращений граждан и юридических лиц показывает, что:
58,8  % обращений относятся к сфере связи;
10,2 % обращений относятся к сфере массовых коммуникаций; 
33,8 % обращений касаются вопросов защиты персональных данных.
Типичные вопросы, поднимаемые гражданами в своих обращениях в отчетном периоде: 
  о нарушении прав субъектов персональных данных в результате совершаемых действий со стороны кредитных организаций и коллекторских компаний;
  о качестве оказываемых услуг электросвязи и почтовой связи (своевременность доставки почтовых отправлений, розыск отправлений), а так же по содержанию материалов, публикуемых в СМИ, в т.ч. телевизионных передач.
По результатам рассмотрения обращений граждан вынесены следующие решения:
- даны разъяснения -28;
          - решено положительно = 13;
          - не поддержано – 11.
В 6 случаях обращения содержащие вопросы, решение которых не входит в компетенцию Управления, в соответствии с требованием Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» были переадресованы по подведомственности.  10 обращений находятся на рассмотрении.

 Нарушения сотрудниками административных процедур и требований нормативных правовых актов, указаний руководства Роскомнадзора при выполнении полномочия отсутствуют. За отчетный период судебных исков по жалобам о нарушении прав граждан при рассмотрении их обращений не поступало.
