Работа по обращениям граждан, объединений граждан и юридических лиц с жалобами на нарушения их прав и законных интересов в Управлении проводится в соответствии с требованиями Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
В  3 квартале 2016 года в Управление Роскомнадзора по Забайкальскому краю поступило 93 обращения граждан, объединений граждан и юридических лиц .
Из них  90 обращений получено непосредственно от граждан;
 14 обращений перенаправлено, из них:
 - 8  из управления Роспотребнадзора  по Забайкальскому краю;
  -6  из органов прокуратуры.

За период с 01.07.2016 по 30.09.2016:
 - 6 обращений было подано лично при посещении Управления после приема у специалистов;
 - 32 обращения получено почтовой связью;
 - 14 обращений получено по электронной почте;
 -  2 обращения получено в устной форме;
 - 1 обращение получено по СЭД;
 - 38 обращений получено с официального сайта Управления.

 За отчетный период рассмотрено  86 обращений граждан. По состоянию на 30.09.2016 . Находятся на рассмотрении 7 обращений. После рассмотрения и анализа представленных документов:
 - 27 обращений были переадресованы по принадлежности;
 - по 22 обращениям принято положительное решение; 
- по 31 обращениям заявителям даны исчерпывающие разъяснения по существу вопроса;

- 5 обращений  не  поддержаны.

 Наибольшее количество обращений, поступивших в 3  квартале 2016 года, относится к вопросам качества оказания услуг связи, нарушения законодательства в области обработки персональных данных, обеспечения конфиденциальности при обработке персональных данных граждан в связи с участившимися случаями использования персональных данных третьими лицами;

Продолжают поступать устные обращения граждан на прямые телефонные линии. В течение рабочего времени специалисты проводят консультации и дают устные разъяснения всем обращающимся на поступающие телефонные звонки. Многие вопросы решаются положительно, что сокращает письменный поток жалоб и обращений.
