За отчетный период в Управление Роскомнадзора по Забайкальскому краю поступило 79 обращений. 

Из общего количества обращений наибольшее количество писем поступило в форме электронных обращений: с официального сайта Роскомнадзора -30 обращений, по электронной почте - 8 обращений, почтовой связью - 18.

     Сравнительный анализ поступивших обращений показывает, что:
 - 41,7% обращений относятся к сфере связи;  
- 3,7%  обращений относятся к сфере массовых коммуникаций;
(  48,1% обращений касаются защиты персональных данных;
(  7,5% обращений касаются других вопросов.
    По результатам рассмотрения обращений, с учетом 4 обращений, поступивших в предыдущий отчетный период, вынесены следующие решения:
 - поддержано– 14; 
- даны разъяснения –28;
 - не поддержано –11;
 - переадресовано по компетенции в другие государственные органы – 10;
 - находятся на рассмотрении –14. 
           С начала текущего года наибольшее количество жалоб, с которыми обращаются граждане в своих заявлениях, приходится на обращения граждан в сфере персональных данных.  
 На основании обращений граждан проведена 1 внеплановая проверка. По фактам, изложенным в обращениях граждан, в отношении   МОУ СОШ с. Смоленка Читинского района вынесено предупреждение, материалы направлены в прокуратуру Забайкальского края.

          В 10 случаях обращения содержащие вопросы, решение которых не входит в компетенцию Управления, были переадресованы по подведомственности. Рассмотрение обращений граждан проводилось в полном соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
 Все обращения были рассмотрены в определенные законодательством сроки. Нарушений сотрудниками административных процедур и требований нормативных правовых актов, при рассмотрении обращений не выявлено.
