Уважаемые редакторы!

Обращаем Ваше внимание на необходимость соблюдения Федерального Закона РФ «Об обязательном экземпляре документов» №77-ФЗ от 29.12.1994.

Адреса рассылки обязательных федеральных экземпляров периодических печатных изданий:

1. Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

121069, г. Москва, ул. Большая Никитская, д. 50А/5. 

Вопросы по доставке федерального обязательного экземпляра печатных изданий принимаются по электронной почте: 
a.pushkarnyy@digital.gov.ru – газеты и журналы.

Производители документов доставляют по одному обязательному федеральному экземпляру всех видов печатных изданий.

В день выхода в свет первой партии тиража доставляются обязательные экземпляры федеральных газет (газет, предназначенных для распространения преимущественно на всей территории Российской Федерации) и газет субъектов Российской Федерации на русском языке.

В течение семи дней со дня выхода в свет первой партии тиража доставляются обязательные экземпляры:
многотиражных газет муниципальных образований и рекламных изданий на русском языке;
газет на языках народов Российской Федерации (за исключением русского) и на иностранных языках.

1. Федеральное государственное бюджетное учреждение «Российская государственная библиотека»

Сайт в сети «Интернет»: https://www.rsl.ru/

Обязательные экземпляры периодических печатных изданий (газет, журналов и др.) следует направлять по адресу: 
143200, г. Можайск, ул. 20-го Января, д. 20, корп. 2 Национальное фондохранилище. 

В день выхода в свет первой партии тиража доставляются 9 обязательных экземпляров федеральных газет (газет, предназначенных для распространения преимущественно на всей территории Российской Федерации) и газет субъектов Российской Федерации на русском языке.

В течение семи дней со дня выхода в свет первой партии тиража доставляются:
16 обязательных экземпляров книг и брошюр, журналов и продолжающихся изданий на русском языке;
3 обязательных экземпляра многотиражных газет муниципальных образований и рекламных изданий на русском языке;
3 обязательных экземпляра газет на языках народов Российской Федерации (за исключением русского) и на иностранных языках.

1. ГУК «Забайкальская краевая универсальная научная библиотека им. А.С. Пушкина» (книжная палата Забайкальского края) – 3 обязательных экземпляра субъекта Российской Федерации в день выхода в свет.
Адрес: 672039, г. Чита, ул. Ангарская, д. 34, тел./факс: 26-28-98.

1. Библиотеки муниципальных образований (для обязательных экземпляров муниципального образования) – 2 обязательных экземпляра муниципального образования в день выхода в свет.
Городская (районная) библиотека (по месту нахождения редакции СМИ).
Доставку обязательного экземпляра всех видов печатных изданий производитель документов осуществляет самостоятельно, через полиграфические организации, с использованием услуг почтовой связи или иным доступным ему способом. Сроки доставки обязательного экземпляра всех видов печатных изданий исчисляются в календарных днях. В срок доставки обязательного экземпляра всех видов печатных изданий не входят выходные и нерабочие праздничные дни.

Роскомнадзор не является получателем обязательного экземпляра продукции средств массовой информации. 

Производители периодических печатных изданий, в том числе и выходящих тиражом менее одной тысячи экземпляров, обязаны передавать обязательный экземпляр получателям безвозмездно.
Территориальными органами Роскомнадзора в ходе контрольного мероприятия осуществляется проверка не только самого факта доставки обязательного экземпляра документов, но и соблюдение сроков доставки.
При этом наличие квитанций об отправке обязательных экземпляров через Почту России с датой, соответствующей сроку, установленному Законом (рассматривается дата отправки, а не дата получения экземпляра), и опись направленной корреспонденции может быть доказательством соблюдения требований Закона. Однако из представленных документов должно быть ясно кто, в чей адрес, когда и что направил.


О направлении обязательного экземпляра печатного издания 
в электронной форме

Производители документов в течение семи дней со дня выхода в свет первой партии тиража печатных изданий доставляют с использованием информационно-телекоммуникационных сетей два обязательных экземпляра печатных изданий в электронной форме, заверенных квалифицированной электронной подписью производителя документа, в Российскую государственную библиотеку.
Порядок доставки, хранения, учета обязательного экземпляра печатного издания в электронной форме, меры защиты при доставке обязательного экземпляра печатного издания в электронной форме, порядок компьютерной обработки данных обязательного экземпляра печатного издания в электронной форме в целях их классификации и систематизации, а также требования к формату доставляемого файла установлены Приказом Министерства культуры Российской Федерации от 26.12.2017 № 2227 (Зарегистрирован 13.03.2018 №50320).
В настоящее время доставка обязательных экземпляров документов в электронной форме производится через сайты https://online.bookchamber.ru, https://oek.rsl.ru, https://books.rusneb.ru/book/ru.


Административная ответственность

За нарушение порядка представления обязательного экземпляра документов ст. 13.23 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность в виде штрафа:
- на граждан - в размере от двухсот до пятисот рублей;
- на должностных лиц - от одной тысячи до двух тысяч рублей;
- на юридических лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей.


