
В Управлении Роскомнадзора по Забайкальскому краю 5 марта 2014 года в состоялось плановое заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликтов интересов.

Заседание проведено в форме обучающего мероприятия, в ходе которого рассмотрены следующие вопросы:

- об общих принципах служебного поведения государственных служащих в связи с предстоящим предоставлением сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год;

- о порядке и сроках предоставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданских служащих Управления и членов их семей за 2013 год, разъяснен порядок заполнения справок в соответствии с ранее полученными рекомендациями Минтруда России;

- о порядке и особенностях предоставления сведений о расходах, в соответствии с разъяснениями Минтруда России от 17.07.2013 по применению Федерального закона от 03.12.2012 №230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» и иных нормативных правовых актов в сфере противодействия коррупции, разъяснён порядок заполнения справки о расходах;

- доведен приказ Роскомнадзора от 18.03.2014 №40 «О мерах по совершенствованию работы по противодействию коррупции в Роскомнадзоре».

Июнь 2014 г.

10 июня 2014 года состоялось  заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликтов интересов.  В ходе заседания Комиссии государственным гражданским служащим Управления доведен План противодействия коррупции Управления на 2014-2015 гг.

На заседании Комиссии 05.12.2014 (протокол №9) рассматривалось поступившее заявление  гражданина, замещавшего в Управлении должность государственной гражданской службы, о даче согласия  на замещение должности в МКУ «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям городского округа «Город Чита».

По итогам заседания Комиссии принято решение о даче согласия на замещение должности.

    9 декабря  2014 года  проведено заседание комиссии  (протокол от 09.12.2014  №10) в форме обучающего мероприятия,  в ходе которого рассмотрены  ограничения, связанные с гражданской службой, в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2004 г.№79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» в части наличия  близкого родства  или свойства (родители, дети, супруги, братья, сестры, а также  братьев, сестры, родители, дети супругов  и супруги детей) с государственным гражданским служащим, если замещение должности гражданской службы связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому.

         Фактов нарушения обязанностей, запретов и ограничений, а также требований к служебному поведению среди государственных гражданских служащих не выявлено.

         Начальникам отделов рекомендовано:

      - исключить взаимодействие  госслужащего с представителями  подконтрольной организации;

          усилить работу по профилактике коррупционных правонарушений в возглавляемых ими структурных подразделениях.

В Управлении Роскомнадзора по Забайкальскому краю 09.12.2014 года (протокол №11) состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликтов интересов.

  До государственных служащих доведен  Указ  от 23 июня  2014 №460  «Об утверждении формы справки  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации».

