 Сравнительный анализ поступивших в Управление Роскомнадзора по Забайкальскому краю  обращений граждан и юридических лиц показывает, что: 
2,3 % обращений содержат вопросы ограничения доступа к сайтам и деятельности в области информационных технологий; 
36,9 % обращений относятся к сфере связи; 
7,1 % обращений относятся к сфере массовых коммуникаций; 
39,2 % обращений касаются вопросов защиты персональных данных;
9,5%  обращений не относящие к деятельности Роскомнадзора.

При этом 35 обращений (41,6% от общего количества) поступили в электронном виде через официальный Интернет – портал Роскомнадзора и по электронной почте

        Типичные вопросы, поднимаемые гражданами в своих обращениях в отчетном периоде: 
       о нарушениях законодательства в области обработки персональных данных, обеспечения конфиденциальности при обработке персональных данных граждан в связи с участившимися случаями использования персональных данных третьими лицами;
        о качестве оказания услуг электросвязи и почтовой связи (своевременность доставки почтовых отправлений, розыск отправлений); 
         вопросы по содержанию материалов, публикуемых в СМИ.
По результатам рассмотрения обращений граждан вынесены решения: 

 - Поддержаны -3 

- Не поддержаны –9

 - Разъяснено – 44;

 - Отозваны гражданами – 0; 

- Перенаправлено по принадлежности –16

   В 16 случаях обращения содержащие вопросы, решение которых не входит в компетенцию Управления, в соответствии с требованием Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» были переадресованы по подведомственности.
 12 обращений находятся на рассмотрении

 Нарушения сотрудниками административных процедур и требований нормативных правовых актов, указаний руководства Роскомнадзора при выполнении полномочия отсутствуют. За отчетный период судебных исков по жалобам о нарушении прав граждан при рассмотрении их обращений не поступало.
