          В 2014 году поступило 254 обращения.

 При этом 148 обращений от общего количества поступили в Управление Роскомнадзора по Забайкальскому краю в электронном виде через официальный сайт Роскомнадзора и по электронной почте. 
        Наиболее распространенные обращения на неудовлетворительное качество предоставления услуг связи; функционирования сети связи, а так же вопросы по пересылке, доставке и розыску почтовых отправлений. Актуальными остаются обращения по вопросам соблюдения законодательства в области персональных данных, обращения на деятельность операторов по передаче персональных данных заявителей третьим лицам без соответствующего согласия.

       Типичные вопросы в сфере СМИ: Ограничение доступа к электронным ресурсам, распространяемым в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет» и обращения, содержащие информацию о предполагаемых нарушениях действующего законодательства в части указания в выходных данных недостоверной информации о тиражах периодических печатных изданий.
      Сравнительный анализ поступивших обращений граждан показывает следующее, что:
 72,2 % – обращений относятся к работе в сфере связи; 
4,3 – обращений относятся к сфере массовых коммуникаций; 
20% – обращений касаются защиты персональных данных; 
3,5% - вопросы, не относящиеся к деятельности Роскомнадзора.

По результатам рассмотрения обращений граждан в Управлении Роскомнадзора по Забайкальскому краю вынесены решения:
 - Поддержаны –123
 - Не поддержаны –24; 
- Разъяснено - 75; 
- Отозваны  гражданами – 0;
 - Перенаправлено по принадлежности – 32
Поступившие обращения обоснованные, рассмотрены в полном объеме. В ответах гражданам по итогам рассмотрения обращений даются исчерпывающие разъяснения и комментарии по законодательству в сфере обработки персональных данных, подробные консультации по техническим аспектам функционирования телефонной связи и Интернет, а также рекомендации о мерах, направленных на решение поднятых вопросов. По наибольшему количеству обращений граждан Управлением даются разъяснения, нарушения у лиц, действия которых обжалуются, не подтверждаются. Случаев опротестования принятых решений в адрес Управления не поступало.
Обращения, содержащие вопросы, решение которых не входит в компетенцию Управления Роскомнадзора по Забайкальскому краю, перенаправлены по принадлежности в другие государственные органы в соответствии с их компетенцией. 
Нарушений сотрудниками административных процедур и требований нормативных правовых актов, при рассмотрении обращений, не выявлено.

