СОСТАВ
Комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Забайкальскому краю по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов 

Члены Комиссии:
Котенко Валентина Александровна -  .исполняющий обязанности руководителя Управления,  (председатель Комиссии);
Кочкарева Наталья Анатольевна - начальник отдела организационной, финансовой работы и кадров - главный бухгалтер  (заместитель председателя Комиссии);
Симухина Юлия Юрьевна – ведущий  специалист-эксперт отдела организационной,  финансовой работы и кадров (секретарь Комиссии);
Хижук Ольга Владимировна – ведущий специалист-эксперт  отдела контроля и надзора  в сфере связи;
Представитель (начальник) структурного подразделения, в котором государственный гражданский служащий, в отношении которого рассматривается вопрос о соблюдении требований к служебному поведению и (или) урегулированию конфликта интересов, замещает должность государственной гражданской службы;
[bookmark: _GoBack]Два представителя научных организаций и образовательных учреждений среднего, высшего и дополнительного образования, деятельность которых связана с государственной службой.


 
